EOviké Metobpio MNMoAuTtexveio
ZxoAn MnxavoAdoywv Mnxavikwv
Topéag MnxavoAoyikwv Kataokeuwyv Kal Autopdtou EAéyyou

2.3.26.3 HAekTpOounxavika ZucTRpATA
Metartpotrig Evépyelag

MapaTtnpnoeig

+ 'Exerte Tn 0TTOUdACTIKN TAUTOTNTA OTO Bpavio.

* Mnv avoiete To TTAPOV TIPIV 0ag UTTODEIXOEI.

+  KAegioTd BIBAia, ptTopeite va éxete padi oag 0o (2) oehideg A4 (DITTARG Owng).

+  EmTpémovTal aTo Bpavio: ®opnTr apiBuounxavh, xdpakag, JOAUBI/OTUAG, 2 aelideg A4.

 AIMATOPEYONTAI oto 8pavio: OTidmoTe dAAo (TrepiAappavovTal Ta KINHTA T1rou
TPETTEI VA €ival atrevepyoTToinUéva Kal 61 oTo Opavio).

+  Mrmropeite va ypaweTe Pe PTTAE OTUAS DIapKEiag A aupo POAURI.

+ XpnoiyoTrolgioTe yia TTPOXEIPO TIG apIoTEPEG oeAides. KaBapoypdwTe aTa KeVA.

»  Or1apiBuoi o€ TTapevBEDTEIG AVTIOTOIXOUV OTIG EKATOOTIAIEG HOVADEG ava £pWTNON.

+ Aidpkela egétaong 3 WpPEG.

*  Mn oAokAnpwpéveg AUoeig Ba AngBouv uTr' oyn.

* To TTapodv emMICTPEPETAI.

*  KaAR emituyia!

OVOUATETWVULO

Api18uég MnTpwou

Mpo6BAnpa 1 15
Mpo6BAnpa 2 20
Mpo6BRAnpa 3 20
Mpo6BAnpa 4 25
Mp6BAnpa 5 20
Zygvolo 100




MNpo6BAnpa 1 (15 povadeg)

BdaATe o€ KUKAO TN owOTA ammavTnon.
1. 'Evag ogpPBokivnTAPAG TTPETTEI va UTTOPET va epyadeTal OTo
(a) 10 TeTAPTNUOPIO (B)10 & 3o TetapTnuépio  (y) 10 & 20 teTaptnuopio  (8) o€ OAQ Ta TETAPTNUOPIA.

2. 'Eva uAIké eival katdAAnAo yia TTupriva M/X 6Ttav n em@aveia Tng KAUTTUANG uoTéPnang eival

(a) pikpnR (B) peydaAn (y) adidgopo Ti gival (0) xpovikda peTaBaAlAouevn.

3. Ta avTioTaBUIoOTIKA TUAiypaTa evog KIVNTAPA ouveXoUg pelpaTog BonBolv atov €Aeyxo

(a) oTpOoPUIV (B) potrig (y) peduparog () avtidpaang dpouéa.

4. 'Evag KivnTrpag oTaBepng Taong Tpo®odoaoiag, £XEl OPIO OTPOPWYV TTOU OPEIAETAI KUPIWG

(a) oTn Beppokpaaia Tou  (B) aTig TPIREG (y) otnv AHEA (0) oTa divoppelyara.

5. Z0yxpovn yevvATpia ouvdéeTal o€ ATTEIPO JiKTUO Qaalikng Taong V. Katd tn oTiyun TG olvdeong n
avda @don HEA 1ng yevvATpIag gival

(a)ionue V (B) yeyahutepn amd V (y) piIkpOTEPN @O V (B) €xe1 KUPQIVOPEVN TIWN.

6. O1 KivnTAPEG 0€IpdS EvAAANOGOONEVOU PEUPATOG

(a) dev éxouv WAKTPEG (B) amraitoUv 0drynon (y) Tapdyouv pikpr) potrfy (8) KartaokeuddovTal atrd eAdopara.

7.'Evag gOvIHOG HayVATNG €XEI PEYIOTN EVEPYEIOKK TTUKVOTNTA

(a) xapnAn (B) uwnAn (v) oTaBepr) (d) ouvaptnon Tou H

8. O emoéuevog KIvnTAPAG EeKIVA HOVOG TOu

(a) BnuaTikég (B) 1P emaywyikog (y) 3P emraywyikog (0) ouyxpovog.
9. Moidv TUTTO KIVNTAPA Ba €TTIAEyATE YIa TTPOWGON XAPTIOU G€ TNAEOUOIOTUTTO (Pag);
(a) BnuaTikd (B) ouyxpovo (y) oxioTwv TTOAWV (0) ZP diéyepong oeipdg.

10. Moidv T0TTO KIVNTAPQ Ba eTMAEYATE Yia pia dIGTAEN XPOVOUETPNONG;

(a) BnuaTikd (B) ouyxpovo (y) oxioTwv TOAWV (0) ZP diéyepong oeipdg.

11. O1 1® eTmaywyIKoi KIVNTAPEG EXOUV
(a) TUAIypévo Bpopéa (B) potrr) ekkivnang pundév (y) Acio epifAnua (0) dakTUAIOUG OAIGONnONG.

12. O1 gUyxpovol KIVNTAPEG EXOUV
(a) TUAIypévo Bpopéa (B) potrr) ekkivnang pundév (y) Acio repifAnua (0) dakTUAIOUG OAiGBNnoNG.

13. O KIvNTAPAG auTOG deV XPEIACETAI PUYOKEVTPIKO DIAKOTITN

(a) dilaupolpevng @daong  (B) dITTAOU TTUKVWTA (Yy) MOVIPOU TTUKVWTA () TTUKVWTA eKkKivnong.

14. O kivnTAPAG auTdg dev epyadeTal Xwpig odiynaon
(a) Zuvexoug pedpartog (B) 1® emaywyikog (y) ouyxpovog (0) BnuaTikéG.

15. Edv pia peydAn adpdveia ekKIVEN Kal OTAPATA TTEPIODIKA, OUVIOTATAI N XPRON KIVNTAPA

(a) Zuvexoug pedpartog (B) 1® emaywyikoU (y) ouyxpovou (©) Bnuartikou.



Mpo6BAnpa 2 (20 povadeg)

‘Evag nMIKUKAIKOG TOPOEIBNG NAEKTPOUAYVATNG ME TTUpriva amd XAAuBa xpnoigoTroisiTal yia va
AVUYWVEl €va NUIKUKAIKG OTTAIONG paAakou aidfpou, OTTwG @aivetal oto axnpa. O TTuprnvag Kai o
oTTAIONOG €XOUV KUKAIKA BlaTopr] e em@dveia A=0,04m> (éxouv KATOOKEUOGOOei atmd KUAIVOPIKO
TEPAxIo). H péan aktiva Tou Topoeidoug civar r=0,08 m. H oxeTikp payvntikr diaTrepatdTnTa TOU
X&AuBa gival 2000, Tou 018ripou 500, evd y = 4107 H /m.

(a)

B)

(v)

®)

i

N eA.

TTUprvag

OoTAIoHGG
armé
oidnpo

(4) OpioTe TAVW OTO OXAMA TN GOPA TNG PAYVNTIKAG POAG KAl OXEDIAOTE TO PayvNTIKO KUKAWA
TTOU AVTIOTOIXEI OTO CUCTANA NAEKTPOUAYVHTN-OTTAIOHOU.

O oTANIopdG Kal o TTupAvag
£XOUV KUKAIKR SiaTopr}
HE emQaveia A

(4) FpawTe Pia ék@Paacn yia TNV CUVOAIKA MayvnTIKA avTioTaon oav ouvaptnan Tou PAKOUG TwvV
OuUo dlakévwy b.

(4) TpayTe pia ék@pacn yia TNV AQUTETTAywyr Tou Tviou L oav ouvapTtnon Tou PAKOUG TwV
OuUo dlakévwy, O.

(4) T'payTe pia ék@paon yia TNV CUVOAIKNA dUvaun F TTou €Qapuodel O NAEKTPOPAYVATNG OTOV
OTTAIONO WG OUVAPTNON TOU PAKOUG TwV BIaKEVWY, O.

(4) YmoAloyioTe TOV QpIBUO Twv eAlyudtwyv N TTOU amaiTouvTal yia va TrapaxBei duvaun
F=2.000N o6t1av 10 pevupa eival i =4 A kai 10 didkevo & = 10mm.



Mpo6BAnpa 3 (20 povadeg)

©¢Aoupe va emAggoupe KivnTipa ZP pe peiwTpa yia éva ogpBounyxaviopd. To punxaviko goptio Tou
KIVNTpa gival adpaveiako pe duvapIkn TPIRA Kal TIEPIypAaPeTal atmo Ty egiowon 7,(1) = 16(t)+bo(r) .
H tax0tnta O(¢) pe TNV oTToia TrEPIOTPEPETAI TO POPTIO aKoAouBEl TO KAAOIKO TPATTECOEIDEG TTPOPIA
ToU yia éva KUKAO AeiToupyiag SiveTal oTo TTapakdTw oxrAua. Aivetai 61t I =1 kgm®,b=1 Nms/rad .
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(a)  (5) ZupTTANPWAOTE TOV TTPONYOUUEVO TTIVAKA. (rpm = GTPOPEG/AETTTO).

(B) (10) ZxediaoTe Tig atraitioelg potnis (Nm) oTpo@wyv (rpm) TOu GOPTIOU TOU KIVATHPA.

T (Nm) A
20
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10
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0
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(y) (5) AiaTiBevTal TPEIG KIVNTAPEG TwV OTTOIWV YVWPICOUPE TIG XAPAKTNPIOTIKEG POTTAG-OTPOPWYV YIa
TN PEYIOTR TAON Aeiroupyiag Toug. 2Toixeia divovTtal oTov eTTépevo Tivaka. [NpoTeivere 1OV
KOTOAANAGTEPO KIVNTAPO KOl £ENYEIOTE TTWG OKEPONKATE.

Kivnmipag Tmax  (Nm) Niax (rppm)
A 15 150
B 20 150
I 20 200
A 10 100




Mpo6BAnpa 4 (25 povadeg)

Mpokelyévou va €mMTUXOUPE TTAPAYWYR PEUPATOS SIOQOPETIKAG cuXvOTNTAG aTTd auTrh Tou dIKTUOU,
XPNOIPoTIoIoUUE €va (eUyog GUYXPOVWY PNXAVWY (KIVATAPO-YEVVATPIOG) TTOU CUVOEOVTAl PE KOIVN
arpakto. O oUyxpovog 3® kivnTApag TpoodoTeital amd To Oiktuo Twv 50 Hz, pe ouvteAeoTn
amédoong 0,9 evw n ouvdeuévn Pe autov ouyxpovn 3P yevvhTtpia amodidel pedpa e ouxvotnta 40
Hz kai ouvTteAeoTr amdédoong 0,95.

3® EP 50 Hz 3® EP 40 Hz

— —

3® ouyyxpovog KIvnTrpag 3® ouyypovn yevvATpIa

(a) (5) Molog ival 0 eAGXIOTOG ATTAITOUUEVOG APIBUOG TTOAWY OTOV KIVNTAPA Kal OTn YEVVATPIQ;

(B) (5) Moia gival n unxaviki ywviakr TaxutnTa TNG aTpAKTOU EKQYPACHEVN GE rpm;

(y) (5) NMoia givar n pnxavikr Taxdtnta Tou payvnmikoU Trediou Tou KivnTApa aTo OIdkevo; Tou
payvnTikou Trediou OTn YEVVATPIA,

(®) (5) Moia gival n ouxvoTnTa 0 HZ Twv peUPATWY GTO dPONED TOU KIVNTAPQ;

() (B) Méan 10U TTapEXEl N YEVVATPIO EGV O KIVNTAPAG atToppo@d 20 kW;



Mpo6BAnpa 5 (20 povadeg)
‘Evag 3P emaywyikog KivntApag 4 OAwv €xel ovouaaTikr) Taon 690 V, ovopaoTikr 1o0x0 55 kW kai
ovopaoTikf ouxvoetnta 50 Hz. O kivnTApag amoppo@d pelpa 97 A pe ouvieAeoTn ioxuog 0,87

emaywylkd. O1 amwAeieg xahkoU oTto otdtn eival 1,6 kW kar ato dpopéa 600 W, ol unxavikég
ammwAeieg givar 700 W kai ol attwAeleg Truprva gival 1500 W. O1 uttdAoITreg atrwAEgIEG apeAoUvTal.

AUon

(a) (5) Ndéon loxUG peTaPEPETAL OTO BPOUEA HEOW TOU Blakevou ( P

oK )’

(B) (5) YrioAoyioTte TNV LOXU MOU PETATPETETAL O€ UNXAVIKT (NAEKTPOUAYVNTIKY) LOXUG).

(y) (5) YnoAoyioTe tn unxavikn Loxu €E600u.

(9) (5) YmoAoyioTe Tov ouvTeAEDTH ATTOO0OCNG TOU KIVNTHPA.



